



全民参与 创城在行动

4月23日,我市在主城区范围内集中开展居民小区环境卫生清理整治行动。

此次活动由市委、市政府主要领导带队,全市副市级以上领导,广大企事业单位机关干部、社区工作人员、“创城”志愿者踊跃参与。

在各居民小区,大家利用手中的工具,对越冬垃圾、果皮纸屑、杂树杂草、墙面广告进行清理,并对绿化带中的垃圾杂物进行了全面清扫,确保不留任何死角。一支支朝气蓬勃的志愿服务队伍穿梭在各小区居民楼间,热火朝天的劳动场面成为我市创建“全国文明城市”一道靓丽的风景线。活动中,大家积极发挥带动作用,很多小区业主、居民群众也积极主动参与到此次活动中来,捡垃圾、除杂草、拆除私搭乱建,净化小区环境,

共同为“创城”做些力所能及的事情。

创建“全国文明城市”、营造干净舒适、井然有序、幸福宜居的生活环境是我们的共同愿景。通过集中开展居民小区环境卫生清理整治行动,进一步推进文明城市创建工作,常态化做好春季环境卫生整治工作。

在后续的“创城”工作中,我市将开展常态化环境卫生整治活动。党员干部从自身做起,带动社区居民爱护环境,营造“人人都是‘创城’主体、人人都有创建责任、人人共享创建成果”的浓厚氛围,共同建设更加整洁、有序、文明、和谐的魅力辽源。

